



# **PURA ENERGÍA Y VITALIDAD NATURAL**

EXTRACTO LÍQUIDO DE REMOLACHA



UN ELIXIR NUTRICIONAL ANTIOXIDANTE, REMINERALIZANTE Y RECONSTITUYENTE

Alimento funcional vegetal a base de extracto de Beta vulgaris y vitamina C

**INGREDIENTES 100% NATURALES** 



#### ¿Qué es BEET BASEL®?

BEET BASEL® es un complejo botánico de vanguardia diseñado para aportar los minerales que el cuerpo necesita, potenciar la vitalidad y el bienestar integral.

Formulado con extracto de remolacha, vitamina C y la más avanzada fitotecnología, BEET BASEL® aumenta y aporta minerales, facilitando la entrega de nutrientes a los músculos. Gracias a los excepcionales beneficios de la remolacha, es un potente antioxidante y contribuye a ser un reconstituyente por su alto contenido en hierro.

BEET BASEL® es un alimento funcional que puedes disfrutar en cualquier momento para renovar tu vitalidad y energía sin estimulantes.

#### ¿Para qué BEET BASEL®?

Su exclusiva formulación, completamente natural y de venta libre, está indicada para personas de todas las edades que deseen potenciar su vitalidad, fortalecer su organismo y promover un estilo de vida saludable. A su vez, contribuye a mejorar el bienestar de manera natural. También está recomendado para personas con déficit alimenticio, proporcionando un respaldo nutricional integral.

BEET BASEL® es la elección perfecta para atletas que deseen aumentar sus niveles de energía y mejorar su rendimiento físico. Funciona como un complemento diario para tu dieta, ya sea vegetariana, vegana u omnívora.

## ¿Por qué BEET BASEL®?

Utilizamos un proceso especial de extracción para mantener todas las ventajas nutricionales del extracto líquido de remolacha. BEET BASEL® es práctico, fácil de mezclar y está diseñado para adaptarse a la vida moderna, ofreciendo una solución conveniente para integrar beneficios saludables a tu rutina diaria. Sin contraindicaciones, ni efectos adversos. Libre de alérgenos y conservantes.

DESARROLLADO POR **BASEL- LABORATORIO MEDICINAL FITOTERÁPICO.**TODOS NUESTROS PRODUCTOS SON ELABORADOS CON MATERIAS PRIMAS
CERTIFICADAS, LIBRES DE PESTICIDAS Y BAJO ESTRICTAS CONDICIONES
HIGIÉNICO-SANITARIAS, ASEGURANDO LA CALIDAD Y EXCELENCIA.





## EFICACIA PROBADA - RESULTADOS VISIBLES

- Aumento de Energía y Rendimiento Físico: con activos naturales que mejoran la eficiencia mitocondrial, mejorando el uso de oxígeno.
- Poder Antioxidante: Combate los radicales libres con vitamina C, manganeso y carotenoides para una salud óptima.
- Complemento Nutricional Integral: ideal para deportistas y personas sometidas a esfuerzo físico o desgaste mental.
- Remineralizante y reconstituyente: proporciona los minerales esenciales, incluyendo hierro.

¡Descubre el poder de la Remolacha!
BEET BASEL® es mucho más que un simple suplemento; es tu compañero diario hacia una vida más saludable. Un auténtico alimento 100% natural.

¡Experimenta la energía renovada y la vitalidad que BEET BASEL® puede agregar a tu rutina diaria!

Presentación: Frasco de 250 ml

**Modo de uso:** Para aprovechar al máximo los beneficios de BEET BASEL®, se recomienda tomar diariamente una porción de 10 ml, diluida en 250 ml de tu bebida favorita.

















Soluciones naturales para un mundo mejor



### Contacto

+(54 11) 4262-9018 /+(54 9 11) 5938-6380 info@laboratoriobasel.com.ar www.laboratoriobasel.com.ar

